ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Всероссийской детской акции

«С любовью к России мы делами добрыми едины»

4 ноября 2009 года вся наша страна будет в пятый раз отмечать национальный праздник – ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА. Детские коллективы, с присущей им искренностью, чистотой помыслов и любовью к Родине, не стоят в стороне от решения важнейших проблем культуры, нравственности, экологии, помогая взрослым своими конкретными добрыми делами.

Приглашаем вас, принять участие во Всероссийской детской акции «Делами добрыми едины» и тем самым внести свой личный вклад в празднование Дня народного единства. 

Пять лет назад Общероссийское детское экологическое движение «Зелёная планета» впервые провела свою акцию «Делами добрыми едины», по результатам которой  была издана книга для Президента России, где описаны самые разные добрые дела юных россиян. В этом году наша акция будет проходить под девизом «С любовью к России». 

Так случается, что каждый год среди субъектов Российской Федерации есть юбиляры. Именно им предлагаем посвятить ваше творчество. Ведь все мы дорожим не только тем местом, где родились и проживаем, но и каждым уголком нашей любимой необъятной Родины, его историческим прошлым, культурным и природным наследием. 

Предлагаем вам познакомиться с культурными и природными памятниками, особенностями растительного и животного мира субъектов-юбиляров. В качестве своих подарков вы можете нарисовать рисунки, написать стихи и сказки, придумать загадки и частушки, сделать поделки из природного материала, спеть песни, станцевать танцы, по которым можно будет узнать наших юбиляров.

Самые интересные работы (с указанием авторов) войдут в подарочные буклеты, которые будут переданы юбилярам и Президенту России от лица всех участников Общероссийского детского движения «Зелёная планета».

Среди юбиляров этого года – три субъекта Российской Федерации:

· Новгородская область, отмечает 1150-летие Великого Новгорода.
· Республика Калмыкия, отмечает 400-летие добровольного вхождения в состав Российского государства.
· Республика Северная Осетия - Алания, отмечает 235-летие добровольного вхождения в состав Российского государства.
До 30 мая 2009 года свои поздравления:

· по электронной почте zelplaneta@mail.ru высылайте свои стихи, сказки, рассказы, загадки, фотографии (в электронном виде) поделок, сделанных своими руками из природного материала;

· по почтовому адресу: 119049, Москва, ул. Большая Якиманка, дом 38А: свой рисунок, DVD или СD диск с записью выступлений твоего творческого коллектива.

Не забудьте указать на конверте и в «теме» к электронному письму девиз акции  «Делами добрыми едины», а также в сопровождающем письме следующую информацию: 

· юбиляра, которому адресовано ваше поздравление, либо название культурного или природного памятника, либо название растения или животного, которым посвящена ваша работа;

· Ф.И. автора (полностью), год рождения, e-mail, телефон, факс, полное название организации, которую представляет автор.

