ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

о проведении в 2011 году Всероссийской детской акции 

«С любовью к России мы делами добрыми едины»

12 июня День Независимости России. Ровно двадцать лет назад наша обновлённая страна провозгласила себя независимым многонациональным государством.      

За эти двадцать лет российские граждане, а значит – все мы, преодолели немалые трудности на пути построения нового демократического общества. Что-то не получилось, но многое удалось сделать за эти трудные годы становления. И самое главное – это вернуть лидирующие позиции по ряду показателей на мировой арене. Многое ещё предстоит сделать, в том числе и в области экологии и природоохранной деятельности, что позволит сохранить многообразную и неповторимую российскую природу.

Тысячи детских коллективов из различных уголков нашей необъятной России стремятся внести свой посильный вклад по благоустройству нашего общего дома – сделать ещё более красивыми и нарядными улицы городов и посёлков, ландшафты скверов и парков, пришкольные территории и учебные кабинеты.

Приглашаем Вас и ваших друзей принять участие во Всероссийской детской акции «С любовью к России мы делами добрыми едины», которая ежегодно уже несколько лет проходит по инициативе Общероссийского детского экологического движения. Тем самым Вы внесете свой личный вклад в празднование Дня Независимости России. 

Не забудьте прислать нам до 1 июля 2011 года по электронной почте zelplaneta@mail.ru фоторепортаж (в формате *.rtf или *.jpg) и краткую информацию (форму см. внизу страницы) о своём участии в этой всероссийской акции, тогда самые интересные сюжеты и фотографии смогут быть опубликованы в красочных подарочных буклетах, которые будут изданы ко Дню народного единства. 

Все организаторы массовых мероприятий (более 50 человек) в рамках акции будут награждены грамотами, информация о них будет размещены на сайте Общероссийского детского экологического движения «Зелёная планета» (www.greenplaneta.ru), а также передана в администрации регионов России.  
С любовью к России мы делами добрыми едины! Спешите почувствовать себя единым целым с теми, кому дороги история, культура и природа нашей Родины! 
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